OGGETTO: servizio di ritiro, trasporto e smaltimento rifiuti speciali presso Istituti Scolastici – determina a contrarre e di affidamento – CIG Z96254A39D
Classifica: 06.02.03/2 - 2018
Premesso che
l'Amministrazione Provinciale è proprietaria e/o comodataria di vari immobili adibiti ad uffici provinciali nonché destinati a sede di Istituti Scolastici;

sono pervenute alcune richieste di smaltimento rifiuti speciali derivanti dalle attività didattiche e/o lavorazioni manutentive da parte di alcuni Istituti Scolastici;
Vista
l’urgenza di provvedere; 
Vista
la Legge 135/2012 dove è previsto il ricorso da parte di Pubbliche Amministrazioni alle gare espletate a livello centralizzato tramite CONSIP o  MEPA, laddove beni e servizi siano disponibili;
Ritenuto 
di non utilizzare la piattaforma MEPA, ai sensi della Legge n. 208/2015 Comma 502 lettera b) stante la peculiarità del servizio;
Dato atto che
è stata pertanto avviata l’istruttoria con invito a n. 3 ditte abilitate allo smaltimento secondo quanto indicato dalla Legge in materia di smaltimenti di rifiuti speciali;
è risultata miglior offerente la Ditta BI.VI srl di La Loggia (TO) la quale, a seguito di sopralluogo, ha preventivato una spesa a corpo di € 3.643,80 oltre iva per il servizio di ritiro, trasporto e smaltimento articolata per i singoli plessi;
Rilevato che
tale offerta appare congrua alla luce della natura e portata degli interventi;
Evidenziato che
il presente provvedimento è finalizzato al ritiro, trasporto e smaltimento di rifiuti speciali;
Dato atto che
è stato valutato, in conformità alla normativa vigente, con esito negativo, ogni potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione;
la prestazione oggetto del presente provvedimento verrà eseguita entro il 31/12/2018;
Atteso
che tutta la documentazione è depositata agli atti;

Attesa
la necessità di porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;

Considerato
l’atto conforme alla normativa attualmente vigente e regolare secondo quanto previsto dall’art.147 bis del Dlgs 267/2000 e s.m.i.;
Visto
lo Statuto;
Visto
il Piano Esecutivo di Gestione approvato con Decreto del Presidente n. 104 del 07/09/2018;
Visto
il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;

Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono 
compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo;
DETERMINA
1. di affidare il servizio di cui in premessa presso gli Istituti Scolastici sopra citati, alla Ditta BI.VI. srl – C.so Moncalieri 438/A 10133 Torino - CF e PI 01735010017 al prezzo complessivo di € 3.643,80 oltre IVA di legge;
2. di impegnare la spesa complessiva di € 4.445,44 iva compresa al Capitolo 149501 “Spese utenze e varie di funzionamento degli Istituti scolastici – prestazioni di servizi” codice U.04.1.03.02 del Bilancio 2018 che presenta la necessaria disponibilità;

3. di formalizzare l’affidamento nei modi previsti dalla legge;
4. che la prestazione oggetto del presente provvedimento verrà eseguita entro il 31/12/2018;

IL DIRIGENTE DEL SETTORE


FRENI Dott. Fabrizio
FF/vr

