OGGETTO: servizio di derattizzazione presso Liceo “Arimondi” Savigliano. Determinazione a contrarre e affidamento. Ditta IR.IS Ambiente SRLS  Bagnolo Piemonte - CIG ZBA1A4C84F
Classifica: 06.03.05/4

Premesso che
è pervenuta richiesta da parte dell’IIS “Arimondi-Eula” di Savigliano di intervento di derattizzazione urgente per presenza di topi in più parti dell’edificio scolastico;
Attesa
la necessità di provvedere con rapidità per garantire la salubrità dei locali scolastici e la tutela da rischi alla salute pubblica nel rispetto della legge senza pregiudicare il regolare svolgimento delle prove di maturità;

Ritenuto
necessario attivare il procedimento mirato all’individuazione della Ditta a cui affidare il suddetto servizio;

Evidenziato che

il presente provvedimento è finalizzato a porre rimedio ad una situazione di possibile rischio di carattere igienico;

Precisato che

l’oggetto del presente atto risulta essere il servizio di derattizzazione degli immobili scolastici;

Visto
gli art. 36 comma 2 lettera a) e 37 comma 1 del Dlgs. 50/2016;
Dato atto che

il servizio di cui sopra è previsto a catalogo MEPA;

Appurato che 

a seguito della richiesta di derattizzazione dell’IIS “Arimondi” di Savigliano, si rende necessario provvedere, con urgenza, all’esecuzione dell’intervento per cui è stata individuata, tramite la procedura MEPA, la Ditta IR.IS Ambiente SRLS con sede operativa a Bagnolo Piemonte Cuneo la quale ha recentemente eseguito servizi analoghi presso il medesimo istituto;
Rilevato che

la medesima ha proposto, su tale piattaforma, un importo pari ad € 950,00 oltre iva per la derattizzazione di tutto l’edificio scolastico;
tale offerta appare congrua alla luce della natura e portata dell’intervento;

Dato atto che

è stato valutato, in conformità alla normativa vigente, con esito negativo, ogni potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione,
Attesa
la necessità di porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;
Rilevato che

che il presente atto afferisce al CdR “Istituti di Istruzione Secondaria Superiore”;

Vista 
la L. 7/4/2014 n. 56;

Vista 
la Legge Regione Piemonte n. 23 del 29.10.2015 “Riordino delle funzioni amministrative conferite alle province in attuazione della legge 7 aprile 2014 n. 56 (Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e sulle fusioni di comuni)“ con cui si è provveduto al riordino e alla ricollocazione delle funzioni non fondamentali delle Province;

Atteso

che tutta la documentazione è depositata agli atti.

Visto

il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i

Visto

lo Statuto.

Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo.

Considerato


che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell’art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.

DETERMINA
1. di affidare l’intervento sopra descritto da effettuarsi presso il Liceo Classico “G. Arimondi” di Savigliano alla Ditta IR.IS Ambiente S.R.L.S. a socio unico - sede operativa Via P. Colajanni, 21 12031 Bagnolo Piemonte (CN) Sede fiscale Via G. Garofalo Poeta, 3 91014 Castellamare del Golfo (TP) - CF e PI 02567520818 -al prezzo convenuto di € 1.159,00 IVA compresa;
2. di impegnare la spesa complessiva di € 1.159,00 IVA compresa al Cap.149003 “Spese per la manutenzione edifici scolastici – prestazione di servizi” codice U.04.1.03.02 del Bilancio 2016 che presenta la necessaria disponibilità;
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