OGGETTO: servizi di derattizzazione/disinfestazione e allontanamento volatili presso Conservatorio “G.F. Ghedini” Cuneo e presso Liceo “G. Vasco” di Mondovì. Determinazione a contrarre e di affidamento. Ditta Donadio srl Beinette Cuneo - CIG Z8F200C467
Classifica: 06.03.05/4

Premesso che
il Conservatorio “G.F. Ghedini” ha richiesto un intervento di disinfestazione da guano di colombi sul ballatoio del secondo piano (chiamata n. 22741 del 12/09/2017);

il Liceo Scientifico Statale “G. Vasco” di Mondovì ha richiesto un intervento urgente di derattizzazione in alcuni locali e nel cortile dell’Istituto (chiamata n. 22809 del 23/09/2017);
Dato atto che
l’effettuazione degli interventi sopra descritti si rende necessaria e non prorogabile in quanto la presenza dei piccioni e dei ratti crea gravi problemi di igiene e sicurezza; 
Vista
la Legge 135/2012 dove è previsto il ricorso da parte di Pubbliche Amministrazioni alle gare espletate a livello centralizzato tramite CONSIP o  MEPA, laddove beni e servizi siano disponibili;
Dato atto che
gli interventi di cui sopra vengono affidati, ai sensi dell’art. 36 c.2 lettera a) del D. Lgs. 50/2016, tramite piattaforma MEPA;
a tal fine, è stata individuata tramite tale procedura a mezzo trattativa diretta n. 265160, la Ditta Donadio srl di Cuneo la quale ha già svolto servizi analoghi per conto dell’amministrazione provinciale anche in detti Istituti;
Rilevato che
la Ditta di cui sopra ha proposto, sulla piattaforma MEPA, un importo di € 1.149,00 oltre iva di legge per i servizi così descritti:

Liceo Scientifico Statale “G. Vasco” di Mondovì - servizio di derattizzazione con successivo controllo dopo 6 settimane per rimozione dei box al costo di € 130,00 oltre iva;

Conservatorio “G.F. Ghedini” Cuneo – posa di rete antintrusione sul balcone del secondo piano, posa n. 3 reti per proteggere i fori tra finestre e pensiline veranda secondo piano, disinfestazione/disinfezione finale piano calpestio del balcone e del perimetro esterno del cortile al costo di € 1.019,00 oltre iva;

Rilevato che
i prezzi risultano congrui in relazione alla natura degli interventi;
Evidenziato che
il presente provvedimento è finalizzato a conseguire la salubrità dei locali provinciali e degli ambienti scolastici;
Dato atto che
è stato valutato, in conformità alla normativa vigente, con esito negativo, ogni potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione,
Attesa
la necessità di porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;
Rilevato che
che il presente atto afferisce al CdR “Istituti di Istruzione Secondaria”;
Vista 
la L. 7/4/2014 n. 56;
Atteso 
che tutta la documentazione è depositata agli atti;
Visto
il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;
Visti
gli art. 36 del D.Lgs. 50/2016 nonchè l’art. 192 del D.Lgs 267/2000;
Visto
lo Statuto;
Visto
il D.Lgs. 50 del 18.04.2016;

Visto
il D.P. n. 37 del 14 aprile 2017 con il quale è approvato il Piano Esecutivo di Gestione;
Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo.

Considerato
che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell’art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.
DETERMINA
1. di affidare, ai sensi dell’art.36, c.2 lett.a) del D.Lgs .50 del 2016 con procedura negoziata MEPA (trattativa diretta n. 265160) gli interventi descritti in premessa da effettuarsi presso il Liceo Scientifico Statale “G. Vasco” di Mondovì e presso il Conservatorio “G.F. Ghedini” di Cuneo – Via Roma, 19 alla Ditta Donadio srl – (omissis) al prezzo convenuto di € 1.149,00 oltre IVA;
2. di impegnare la spesa complessiva di € 1.401,78 IVA compresa al Cap.149501 “Spese utenze e varie di funzionamento degli Istituti Scolastici – prestazione di servizi” codice U.04.1.03.02 del Bilancio 2017 che presenta la necessaria disponibilità;
3. che la prestazione oggetto del presente provvedimento verrà eseguita entro il 31/12/2017;

4. di formalizzare l’affidamento nei modi previsti dalla legge;

IL DIRIGENTE DEL SETTORE


FRENI Dott. Fabrizio
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