OGGETTO: riparazione autocarro IVECO Daily con cestello targato BL637YY – affidamento ditta Cavallotto Dario – CIG ZEB16EEF61
Classifica: 06.03.06/26
Premesso che
la Provincia di Cuneo ha in dotazione un veicolo Iveco Multitel provvisto di autoscala per effettuare le manutenzioni particolari sugli edifici provinciali;

Dato atto che
il mezzo è attualmente inutilizzabile causa rottura;

per rendere operativo, affidabile e sicuro il suddetto veicolo, occorre provvedere alla sostituzione di alcuni pezzi di ricambio ed alla revisione dei pistoni stabilizzatori posteriori;

a tal proposito si è ritenuto opportuno richiedere un preventivo di spesa alla Ditta Cavallotto Dario di Alba, dotata di personale specializzato e qualificato in materia di sicurezza;
per la suddetta riparazione, la Ditta in parola ha preventivato una spesa di € 520,00 oltre iva di legge;
Verificata
l’impossibilità di avvalersi delle prestazioni a catalogo MEPA non essendo presente tale servizio;

Rilevato
che il presente atto afferisce al Centro di Responsabilità Gestione Economato e Provveditorato;
Atteso
che tutta la documentazione è depositata agli atti.

Evidenziato che

il presente provvedimento è finalizzato alla riparazione ed al conseguimento della messa in sicurezza dell’autoscala;
Precisato che
l’oggetto del presente atto risulta essere il servizio di sostituzione pezzi di ricambio e revisione dei pistoni stabilizzatori posteriori;
Visti
gli art. 11 del D.Lgs. 163/2006 nonchè l’art. 192 del D.Lgs 267/2000:
Vista 
la Legge 135/2012 dove è previsto il ricorso da parte di Pubbliche Amministrazioni alle gare espletate a livello centralizzato tramite CONSIP o  MEPA, laddove beni e servizi siano disponibili;

Attesa
la necessità di porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;
Verificato che

nella fattispecie non sussistono i presupposti per l’obbligo di astensione per conflitto di interesse, così come previsto dalla legge 190/2012;
Atteso
che tutta la documentazione è depositata agli atti;
Visto
il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;
Richiamata
la Legge 190/2012;
Visto
lo Statuto;
Visto
il D.P. n. 48 del 06.10.2015 con il quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione; 

Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo.

Considerato
che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell’art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;
DETERMINA
1. di richiamare la premessa a costituire parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

2. di affidare il servizio di sostituzione pezzi di ricambio e revisione dei pistoni stabilizzatori posteriori dell’autoscala Iveco Multitel EC 20 ALU N.F. 13378 targata BL 637 YY alla ditta Cavallotto Dario di Alba, Via Riondello, 8 12051 - C.F. CVL DRA 48H04 A124R e P.I. 00560890048 per un importo complessivo di € 520,00 oltre iva;
3. di impegnare la spesa complessiva di € 634,40 iva compresa, al capitolo 064020 “Spese per funzionamento gestione uffici e servizi – prestazioni di servizi” Intervento 1010303 del Bilancio 2015 che presenta la necessaria disponibilità;
4. di liquidare la spesa dietro presentazione di regolare fattura.
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