OGGETTO: servizio di smantellamento lavagne in ardesia presso ITIS “Delpozzo” Corso de Gasperi, 30 Cuneo - determina a contrarre e di affidamento CFP S.C. Società cooperativa di Torino – CIG Z041C62910
Classifica: 06.03.05/3
Premesso che
è pervenuta richiesta da parte del Dirigente scolastico dell’ITIS “Delpozzo” di Cuneo di  smantellamento di n. 19 lavagne in ardesia situate in altrettante aule scolastiche per far posto alle nuove Lavagne Interattive Multimediali;
Dato atto che
si è provveduto, pertanto, a richiedere idoneo preventivo alla CFP S.C. Società Cooperativa di Torino specializzata in tali servizi, affidataria di  servizi analoghi per l’ente, che ha proposto, per gli interventi richiesti, un importo pari a €  2.400,00 oltre iva di legge;
Rilevato che
tale offerta appare congrua alla luce della natura e portata dell’intervento;
il servizio/fornitura in oggetto non è previsto a catalogo MEPA con le modalità richieste;
Precisato che
l’oggetto del presente atto risulta essere pertanto il servizio di smantellamento arredi scolastici obsoleti;
Dato atto che
è stato valutato, in conformità alla normativa vigente, con esito negativo, ogni potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione;
la prestazione oggetto del presente provvedimento verrà eseguita entro il 31/12/2016;
Atteso
che tutta la documentazione è depositata agli atti;

Attesa
la necessità di porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;

Considerato
l’atto conforme alla normativa attualmente vigente e regolare secondo quanto previsto dall’art.147 bis del Dlgs 267/2000 e s.m.i.;
Visto
lo Statuto;
Visto 
il D.P. n. 66 del 5 agosto 2016 con il quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione;
Visto
il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;

Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono 
compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo;
DETERMINA
1. di affidare il servizio di cui in premessa presso l’ITIS “M. Delpozzo” sito in C.so de Gasperi, 30 a Cuneo alla alla CFP S.C. Società Cooperativa di Torino Via Crevacuore, 71 - CF. e P.I. 03747420010 al prezzo a corpo convenuto di € 2.400,00 più IVA di legge;
2. di impegnare la spesa complessiva di € 2.928,00 iva compresa al Capitolo 149501 “Spese utenze e varie di funzionamento degli Istituti scolastici – prestazioni di servizi” codice U.04.1.03.02 del Bilancio 2016 che presenta la necessaria disponibilità;
3. che la prestazione oggetto del presente provvedimento verrà eseguita entro il 31/12/2016;
4. di formalizzare l’affidamento nei modi previsti dalla legge.
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