OGGETTO: servizio di pulizia presso il Centro Incontri – impegno di spesa – 


CIG n.  Z4D13BD685
Classifica: 06.03.05/2
Premesso che
La Provincia di Cuneo è proprietaria dei locali della struttura adiacente alla propria sede denominata “Centro Incontri”;
Evidenziato che

con precedenti determinazioni, si è provveduto ad assegnare il servizio di pulizia di detti locali solo all’occorrenza (seduta del Consiglio, manifestazioni, convegni, ecc.)  alla Società Miorelli Service, affidaria del servizio di pulizia ordinaria presso tutti gli immobili provinciali;

Dato atto che 
al fine di dare continuità al servizio presso i suddetti locali in occasione dell’utilizzo delle sale per gli eventi istituzionali e/o a pagamento previsti fino al 31 marzo 2015, si rende necessario provvedere in merito impegnando ulteriori fondi;
Evidenziato che

ogni singolo intervento è quantificato preventivamente sulla base di un prezzario che prevede un importo fisso per ciascuna sala più un costo a giornata per i servizi igienici e gli spazi comuni;
Verificata

la congruità dei prezzi praticati in relazione alla natura del servizio

è stato valutato, in confomità alla normativa vigente, con esito negativo ogni potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione;

per i provvedimenti sopra citati sono stati posti in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;

Rilevato

che il presente atto afferisce al Centro di Responsabilità centro di costo “Gestione dei Beni Demaniali e Patrimoniali”;

Atteso



che tutta la documentazione è depositata agli atti;

Considerato


che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell’art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.
Visto



il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;

Vista


la normativa Legge 190/2012 “Anti-corruzione”

Visto



lo Statuto;
Visto


l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo;

DETERMINA
1. 

di affidare il servizio di pulizia presso i locali del Centro Incontri, qualora ne ricorra 
la necessità, alla Ditta Miorelli Service S.p.A. Via Matteotti, 21 38065 Mori (TN) 
CF/P.I 00505590224;

2. 

di impegnare l’importo di € 1.300,00 sul Cap. 064020 “Spese per funzionamento e 
gestione uffici – prestazioni di servizi” Intervento 1010303 del Bil. 2015 che 
presenta la necessaria disponibilità;

3. 

di liquidare la spesa dietro presentazione di regolare fattura;


IL DIRIGENTE DEL SETTORE


FRENI Dott. Fabrizio
FF/vr

