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Determinazione n. 2007  del  13/12/2018   
SETTORE  VIABILITA’ CUNEO E SALUZZO
OGGETTO:  Fornitura segnaletica verticale per segnalazione limiti di portata e velocità lungo la SP 43, tronco:Sant’Albano Stura-Trinità. Determina a contrarre ed affidamento diretto. CIG ZF025F7820.
(Rif. pratica 2018 - 09.08/000009)   ID 1059887

PREMESSO CHE 
Che tra le competenze dei Settori della Viabilità rientra la manutenzione della rete stradale che viene eseguita in parte da ditte esterne mediante cottimi fiduciari, in parte in amministrazione diretta, con l’utilizzo del personale e dei mezzi assegnati ai Reparti.
Che detti interventi di manutenzione riguardano la sistemazione ed il ripristino dei tratti stradali dissestati e le relative forniture di materiale vario, la segnaletica stradale orizzontale e verticale, nonché alcune spese per il funzionamento dei vari reparti e dei relativi distaccamenti.

Che quantità e qualità dei materiali da approvvigionare non sono preventivamente quantificabili e sono strettamente correlati agli interventi manutentivi che debbono essere programmati.
Che il Reparto di Saluzzo ha ora la necessità di procedere all’acquisto di segnaletica stradale verticale da impiegare lungo la SP43, tronco:Sant’Albano Stura - Trinità.
Visto l’art. 1 c. 450 della L. 296/2006, modificato dal c. 2 dell’art. 7 del D.L. 52/2012 e dalla legge di conversione n. 94/2012, disposizioni confermate anche dall’art. 37 del D.Lgs. 50/2016, che prevede l’obbligo, per gli acquisiti di beni o servizi di importo inferiore alla soglia di rilievo comunitario, di ricorso al MEPA.
Dato atto che non risultano attive Convenzioni CONSIP o con centrali regionali di committenza aventi ad oggetto forniture con caratteristiche uguali o compatibili con quelle in oggetto, viene utilizzata la piattaforma MEPA attraverso la procedura della trattativa diretta, la quale prevede di indirizzare la propria richiesta di offerta ad un unico operatore economico, mediante trattazione dei prezzi oppure ribasso percentuale da applicare sull’importo a base di trattativa o ancora con indicazione del prezzo a corpo. 
Considerato che è stata pertanto invitata mediante la piattaforma MEPA, la Ditta SEP S.r.l. con sede in Racconigi (CN), la quale ha presentato offerta a prezzi a corpo per la fornitura suindicata, come meglio specificato nella documentazione conservata agli atti, per un importo complessivo di € 2.975,82 oltre iva.
Dato inoltre atto che il combinato disposto di cui all’art.32 comma 2 del D.Lgs n. 50/2016 e all’art.192 del D.Lgs 267/2000 s.m.i.,  nonché le “Linee Guida n. 4” ANAC stabiliscono che “prima dell’avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, le stazioni appaltanti, in conformità ai propri ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli elementi  essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte”
Verificato che, in relazione alla tipologia della prestazione da eseguirsi, viene soddisfatto l’interesse pubblico e che i prezzi contrattuali sono da ritenersi congrui.
Richiamati i principi enunciati all’art. 30 del D.Lgs. 50/2016.
Verificata la regolarità contributiva della ditta aggiudicataria mediante DURC rilasciato dall’INPS in data 17/10/2018; in applicazione del comma 4.2.2 delle Linee Guida ANAC n. 4 approvate con Del. 106 del 26.10.2016 e successivamente aggiornate e modificate con Del. n. 56 del 01.03.2018 in merito agli affidamenti per importi contrattali sino a 5.000,00, si procede all’affidamento diretto mediante T.D. della fornitura in oggetto a favore della ditta SEP s.r.l. di Racconigi (CN) – Via Caramagna n. 53 (c.f. e p.i. 01876020049), per complessivi  € 2.975,82 iva compresa, ai sensi dell’art. 36 comma 2 lettera a) e 37 comma 1 del Dlgs 50/2016.
Rilevato che il presente atto afferisce al Centro di Responsabilità Viabilità.
Atteso che tutta la documentazione è depositata agli atti.
Visto il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.
Visto lo Statuto;
Visto il Regolamento di Contabilità
Visto il Decreto del Presidente della Provincia n.104 in data 07/09/2018 “Approvazione Piano Esecutivo di gestione 2018”

Considerato che il presente atto risulta conforme alle norme vigenti in relazione a quanto previsto dall’art. 147 bis del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i..
Visto il D.Lgs n. 50 del 18.04.2016.
Visto il Regolamento di esecuzione ed attuazione approvato con D.P.R. n. 207 in data 05.10.2010, per la parte in vigore.
Visto l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, per quanto attiene le competenze del Settore e da quanto risulta dalla documentazione ai nostri atti, gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. La successiva fase di liquidazione verrà posta in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo.

Preso atto:   
-che ai fini del presente atto i dati personali saranno trattati nel rispetto dei principi di cui al regolamento UE n. 2016/679 e alla normativa nazionale vigente in materia;
- che è stato verificato il rispetto delle disposizioni previste dalla L. 190/2012 per la repressione della corruzione e dell’art. 7 del D.P.R. 62/2013 Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici, anche con riferimento al potenziale conflitto di interessi, disposizioni recepite con Decreto del Presidente della Provincia n. 15 del 31.01.2018 di approvazione del “Piano Triennale di prevenzione della Corruzione”

- che nell’ambito del procedimento sono assolti gli obblighi in materia di pubblicazione dei dati previsti dalla L. 190/2012 e dal D. Lgs. 33/2013.
DETERMINA

1. di  dare atto che, per l’esecuzione della fornitura di segnaletica verticale per segnalazione limiti di portata e velocità lungo la SP 43 tronco: Sant’Albano Stura - Trinità, sono state attivate le procedure meglio specificate in premessa, che interamente si richiamano, individuando i seguenti elementi essenziali della procedura: 
	Fine da perseguire
	Miglioramento e sicurezza viabilità provinciale

	Forma del contratto
	Contratto generato autom. dal MEPA

	Clausole ritenute essenziali
	disciplina della fornitura, indicazioni in tema di tracciabilità flussi finanziari L. 136/2010 e Codice Comportamento dipendenti DPR 62/2013 

	Criterio di individuazione degli operatori economici
	Affidamento diretto ex art. 36 c. 2 lett. a) e 37 comma 1 del D.Lgs. 50/2016

	Criterio di selezione delle offerte
	Trattativa diretta


2. di procedere pertanto con l’affidamento diretto della fornitura di cui sopra, alla ditta SEP s.r.l. di Racconigi (CN) – Via Caramagna P.te n. 53 (c.f. e p.i. 01876020049) – CIG ZF025F7820,  per l’importo di € 2.975,82 (IVA compresa); 
3. di dare atto che:

· la spesa verrà liquidata dietro presentazione di fattura, accompagnata dal Certificato di Regolare esecuzione della fornitura,

· la fornitura oggetto del presente provvedimento dovrà essere eseguita entro il 31/12/2018;

4. di impegnare la spesa di € 2.975,82 al Cap. 534000 “Lavori e provviste per manutenzione strade provinciali – Acquisti di Beni” U.10.1.03.05 del Bilancio 2018, che presenta la necessaria disponibilità.
IL DIRIGENTE 

Ing. Enrici Riccardo 
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